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MINICURRÍCULO DO(A) CANDIDATO(A)
(Limitado a 3000 caracteres)
Formei-me na 1ª turma de Matemática em 1970, pela UNICAMP, e em 1971 já comecei como professor do Instituto de Matemática, Estatística e Computação Científica da UNICAMP, onde fiz meu Mestrado, meu Doutorado e minha Livre-Docência e onde atuo ainda hoje como docente na ativa e como pesquisador no grupo de Biomatemática e, de modo mais específico, na Ecologia Matemática. 
Fui fundador da SBMAC em 1978 no 1º CNMAC e, com a vacância do cargo do então diretor Prof. Dr. José Vitório Zago, passei a participar da Diretoria. Diversas vezes tive o privilégio de participar do Conselho e da Diretoria, vivendo intensamente a vida de nossa SBMAC.

E também das atividades da SBMAC em quanto a CNMACs e ERMACs, bem como muitos eventos de que a SBMAC participa oficialmente

Tenho atuado em dois Comitês Temáticos: o de Biomatemática e o de Educação Matemática/Ensino, áreas de minha maior atuação – com base em minha carreira em, sobretudo, Análise Numérica e Modelagem de Fenômenos. Participo, também, da SBPC (onde venho representando a atuação da SBMAC nas reuniões anuais) e na SBEM (a Sociedade Brasileira de Educação Matemática) em que atuo, de modo informal, pessoal e não-oficial como representante da Matemática Aplicada e Computacional. O mesmo se dá com a SOLABIMA (a Sociedade Latinoamericana de Biomatemática) de que fui presidente por um biênio e em que atuo regularmente na organização dos congressos bianuais.
Em meus trabalhos de docência e pesquisa, além de atuar como professor na Graduação e na Pós-Graduação e orientados de trabalhos de Mestrado e Doutorado (completei, no ano passado. Entre orientações e co-orientações de Mestrados e Doutorados, 73 dissertações e teses), atuo em diversas dessas comissões, bancas, revisões de publicações com peer review, participei e participo na elaboração, na análise e na avaliação de projetos. Atividades que compõem a vida profissional natural de todos nós, em atuação em docência e pesquisa. Por uma decisão pessoal devida à minha visão da missão de uma atuação acadêmica, tenho tentado atuar de modo intenso na área da Extensão Universitária, sobretudo quanto à importância de colocar a ciência produzida nos Institutos de Pesquisa e Desenvolvimento e nas Universidades a serviço da Sociedade.
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